

云南的菌汤、舟山的海产品、成都的特色酱菜……

# 全国3万多种好吃好喝的特产齐聚合肥,去买!

星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟) 上海的熏鱼、大连的海参产品、成都的特色酱菜、大理的甘蔗红糖……12月6日,在安徽国际会展中心,由安徽省商务厅、安徽省农业农村厅、安徽省教育厅、合肥市人民政府联合主办,合肥市商务局、合肥市农业农村局、合肥市教育局、经开区管委会、安徽中设国际会展集团有限公司共同承办的2019合肥农产品产销对接会正式开幕,3万多种全国特色农产品走近合肥市民,此次展会将持续4天。

记者在现场看到,此次展销对接会上的商品极具地方特色,比如大连海名参贸易有限公司经营的海参产品、云南的菌汤、浙江舟山的海产品、四川成都的特色酱菜、福建梦之鲜食品公司以农产品为原料压榨灌装的特制饮品、大凉山的水果、大理市的甘蔗红糖等。

数据显示,本届农产品对接会有来自省内16市共计190家具有地方特色的代表性农产品企业组团参展,省外包括有浙江、江苏、江西、山东、云南、新疆、河南、黑龙江

等多23个省市的440多家优质农产品企业参展,展品品类丰富。

不仅如此,今年西藏自治区商务区再次组织了多家西藏特色农产品企业参展,原汁原味的高原特色产品让合肥市民的餐桌多了一道选择。长丰的下塘烧饼、铜陵的白姜、黄山的金丝皇菊……本届农产品对接会突出“源产地”农产品的特点,农民专业合作社产品、产地优质农产品比例占据整个产品的70%以上。

## 安徽境内十条精品自驾路线让你玩到嗨!

星报讯(记者 范梦琪) 来安徽自驾,怎么玩?2019年安徽自驾游大会上发布的安徽省内十条精品自驾路线给热爱自驾的朋友们点亮指路明灯。十条线路,条条精选,带你感受不一样的安徽美景!

12月6日下午,由安徽省文化和旅游厅主办的2019年安徽自驾游大会在江城芜湖举办。全省各市和相关县区文化和旅游部门负责人,全国27个省、市、自治区自驾游协会、俱乐部及渠道商代表,安徽周边五省一市交通广播“自驾游安徽”联盟代表,知名汽车品牌特派代表,国内知名汽车租赁服务提供商代表以及省内外媒体代表300余人参会。

大会推出皖北历史文化之旅、皖江风景道、欢乐芜湖

全域自驾、黄山218、大别山风景道、皖浙1号公路、慢游205、皖南川藏线、江淮分水岭风景道、环巢湖风景道共10条“自驾游安徽”精品线路,通过视频、图片、VLOG结合的方式全方位立体式展现安徽自驾游的魅力。

据了解,本届自驾游大会发力“落地自驾”产品开发与推广,举办安徽自驾游产业发展研讨会、2019安徽自驾音乐会、自驾游渠道商对接会、自驾游夜“皖”——安徽文旅夜游品鉴活动、“百城万车”自驾游安徽行动、“自驾游安徽”主题踩线等系列活动。围绕京福高铁、沪蓉高铁、商合杭高铁等高铁干线和广州、成都、深圳等航空枢纽点,筛选合作伙伴,销售“自驾游安徽”落地自驾产品。

## 我省高速公路明年将再建29套雾区诱导防撞系统

星报讯(皖交宣 记者 徐越蕃) 团雾对高速公路交通安全极具危害性,被称为高速公路的“流动杀手”。记者从省公安厅交警总队获悉,近年来,省公安厅交警总队会同有关部门,对全省268处高速公路团雾多发路段进行排查治理,在收集掌握路段点位地形、气象等资料基础上,对53处重点团雾多发路段开展雾区智能诱导防撞系统建设,切实改善雾天通行环境,最大限度地保障行车安全。

据介绍,高速公路雾区智能诱导防撞系统由“大气能见度仪”“防撞警示灯”“控制软件平台”等单元组成。“防撞警示灯”一般安装在高速公路团雾多发路段两侧防护栏处,含有主动发光、同步闪烁、透雾性强等特点。

在雾霾天气等低能见度条件下,“防撞警示灯”显示为黄色,驾驶员能通过“防撞警示灯”同步闪烁的黄色灯带能够准确判断出道路的轮廓,引导驾驶人安全通过雾区。当能见度进一步降低时,“防撞警示灯”同步闪烁的频率会

自动加快。当距离前方行驶车辆间距小于50米时,所行驶区域的防撞警示灯会自动由黄色变为红色,同步闪烁的红色灯光带随着车辆移动,形成移动的“红色尾迹”,尾迹长度默认75m,长度可以根据车辆速度动态调整。尾随的驾驶人员可以根据黄色灯带和红色灯带变化得到有效警示提醒,直观判断出路况和前车位置信息,从而保持安全距离,有序通过团雾区域,避免追尾事故的发生。

截至目前,在全省高速公路团雾多发路段已建成24套雾区诱导防撞系统,明年上半年再建29套,初步实现了重点团雾多发路段全覆盖。同时,积极推动各市公安局交警支队及各高速公路经营单位,针对辖区重要桥梁、坡道、弯道、互通枢纽、临水临崖等团雾易发多发路段,配套建设雾区智能诱导防撞系统。

广大驾驶员在经过上述路段时可按“防撞警示灯”引导通行。行驶中遇到浓雾天气出现红色灯带时,千万要小心,距离前车不小于50米,一定要高度警觉,减速慢行。

## 马鞍山开庭审理一起行政案件 副市长出庭应诉

星报讯(吴业文 记者 张发平) 12月3日上午,马鞍山市花山区人民法院行政审判庭公开开庭审理一起社会保障行政确认案件,马鞍山市政府党组成员、副市长郑琇煦代表市政府出庭应诉。市直机关各单位负责人共20余名领导干部现场旁听庭审。

这起案件因马鞍山某影视股份有限公司不服马鞍山市政府维持马鞍山市人力资源和社会保障局工伤认定的行政复议决定,遂向花山法院提起以马鞍山市人力资源和社会保障局和马鞍山市政府为被告的行政诉讼,请求法院撤销马鞍山市人力资源和社会保障局对第三人的工伤认定和马鞍山市政府的复议决定。庭审过程中,副市长郑琇煦认真听取原告诉求,代表市政府发表了答辩意见,积极回应原告诉讼请求。在经过法庭调查、法庭辩论、最后陈述等法定程序后,法庭将依法择期宣判。

据介绍,近年来,花山法院大力支持行政机关提升应诉能力,推动行政机关负责人出庭应诉常态化,提高行政机关和领导干部运用法治思维和法治方式深化改革、化解矛盾的能力,真诚接受群众监督、舆论监督、司法监督,推进法治社会建设不断向纵深发展。

## “中国服装商贸名城”称号花落合肥

星报讯(季昌宝 夏月松 记者 祝亮) 12月5日,从中国纺织工业联合会创新年会、全国纺织产业集群复查工作总结大会传来好消息,安徽省合肥市瑶海区被中国纺织工业联合会授予“中国服装商贸名城”的光荣称号,同时被确定为全国新增7个纺织产业集群试点地区。瑶海区的服装商贸业具有悠久的历史,随着现代服务业的快速发展,使得服装商贸产业链趋于完整,传统的商业街特色发展,新兴服装专业市场转型升级,已经成为安徽省服装流通市场独具特色的服装商贸名城。

瑶海区商贸业基础雄厚,区内有以火车站为中心的白马、中绿、宝业家纺等成熟市场,站前路商圈聚集了安徽白马服装城一、二、三期和安徽万商白马服装市场,安徽九龙珠儿童城、新鸿安商城、四季青服装市场、安徽皮具市场、宝业家纺广场、中绿广场内衣城、中绿广场商贸城等十多个单体专业市场以及安徽大市场、五洲商城等综合性市场。总营业面积50万平方米,经营商铺5500个,从业人员3万余人,拉动配套加工、交通物流、餐饮服务等行业就业人员近10万余人,2018年成交额300多亿元。

瑶海区方面表示,将以获得“中国服装商贸名城”这一殊荣为契机,积极打造“安徽时尚第一街”,推动瑶海传统商贸专业市场优化升级,创新经营模式,发展电子商务,打造智慧商圈,全力构建现代商业新体系,力争把瑶海区建设成为安徽乃至全国重要的服装商贸产业基地,成为立足中部、服务长三角、辐射全国的区域品牌中心。

## 潜逃21年终落网 跨省追捕添战果

1998年7月,宣州区孙埠镇陈村组人汪某平伙同同村村民汪某水、王某福,在孙埠镇茶花岭双岗庙内持刀抢劫,案发后,汪某水、王某福被及时抓获归案,但汪某平一直在外潜逃,犹如在喉之鲠。

根据2019年11月22日部署的“加强网上追逃攻坚工作”要求,宣城市公安局孙埠派出所高度重视,组织成立了追逃专班,所长方功林组织专班民警展开讨论,针对汪某平的追逃工作制订了详细的工作方案。经过不懈的努力,该所分析出汪某平可能在福建省福州市一带活动,之后积极联系福州市警方,在对方的通力协作下,终于在福州市闽侯县将汪某平抓获。在分局刑侦大队的大力支持下,所队紧密协作,于28日跨省奔袭700余公里,将潜逃21年的抢劫犯汪某平押解回宣。

汪某平见到民警时,不禁眼泪纵横,说自己20多年来四海为家,风餐露宿,如今见到老家的民警,倍感亲切,自己终于能睡一个好觉了。目前,汪某平已被送至宣城市看守所羁押,案件在进一步办理中。

□ 卫朋 曹开发

## 45岁男子冒充成功人士 3年骗了4名女性10余万

星报讯(杨文逸 王明磊 记者 徐越蕃) 记者从滁州市警方获悉,近日,滁州市公安局南谯分局责任区刑警一队破获一起系列“杀猪盘”诈骗案件,将冒充“成功人士”专骗女性的犯罪嫌疑人薛某柱抓获归案。

2019年10月底,滁州市公安局南谯分局责任区刑警一队接一女子报警称,其通过微信认识一名自称叫“薛敏”的语文老师,被骗2万元后,“薛敏”便将其微信拉黑。

接报案后,民警立即开展侦查,通过对“薛敏”的进一步研判发现,名叫“薛敏”的男子是一个虚假身份。民警立即转变侦查思路,通过对受害人的被骗资金流向进行调查,发现一名叫薛某柱的男子有重大嫌疑,经过多方研判,最终确定薛某柱就是受害人口中的“薛敏”。11月4日上午,民警在滁州市某小区内将薛某柱抓获。

经审讯,自2016年以来,薛某柱通过手机微信,添加附近的众多女性。利用“薛敏”的假身份作为掩护,谎称自己是名牌大学毕业,并以高校教师、学者、公司老板等不同的角色来博取不同女性好感。在取得受害女性好感和信任后,薛某柱加速培养与受害人的感情,待时机成熟后,以各种借口向受害人借钱,一旦借款成功,便将受害人微信拉黑,从此“失踪”。3年多来,薛某柱利用网络交友诈骗女性4名,涉案金额10余万元。

目前,犯罪嫌疑人薛某柱(男,45岁,安徽定远人)已被公安机关采取强制措施,案件正在进一步深挖中。